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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

رادیرخ طسوت تایلام تخادرپزاب دهعت*

11804/4/30 :هرامش
09/10/1371 :خیرات
:تسویپ

یراذگاو قح تایلام لومشم دمآرد هبساحم هوحن صوصخ رد یتایلام ینف رتفد 13/12/70 خروم 5/30-4103 شرازگ
ناونع تسا هدومن ار تایلام تخادرپ دهعت هدنریگ لاقتنا نیلماعتم نیب هدقعنم داد رارق بجوم هب هکی دراوم رد لحم
رد 1366 هام دنفسا بوصم م. م. ق 255 هدام 3 دنب یارجا رد هیلاراشم عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم
"ادنتسم هکنیا هب رظن یلک روطب تیرثکا یار .دیدرگ یار رودصب تردابم یتآ حرشب و حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه
تاررقم قبط هبستکم یاهدمآرد هب تبسن یقوقح و یقیقح صاخشا فوصوم نوناق کی هدام 5 و 4 و 3 و 2 یاهدنب هب
یم تخادرپ یصخش هچ طسوت و یلحم هچ زا تایلام هکنیا زا رظن عطق نیاربانب ،دنا هدش هتخانش تایلام لومشم طوبرم
زا دروم تسا هدومن ار تایلام تخادرپ دهعت رادیرخ هکیدراوم رد لاح . دیآ لمع هب دمآرد بحاص زا دیاب تایلام هبلاطم ، دوش
نیب دشابن ینوناق نیزاوم ریاغم هکیئاج ات و هدوب ) صاخشا نیب یصوصخ داد رارق ( یندم نوناق 10 هدام قیداصم
. دوش عقاو صیخشت نارومام لوبق دروم داد رارق هچنانچ تایلام لومشم دمآرد هبساحم رظن زا اما ، تساربتعم نیلماعتم
، تایلام لومشم صخش هک تسا نیا ینوناق و یقطنم مکح دریگ یم قلعت هدش لیصحت دمآرد هب تایلام هدعاقلا یلع نوچ
مکح هب تیانع اب تاررقم اب قیبطت ثیح زا ثحب دروم عوضوم رد و دیامن تخادرپ تایلام لومشم دمآرد زا ار هقلعتم تایلام
) صلاخ دمآرد ( . تسا هدش رسک نآ تایلام هک تسا هدرک بسک ار یدمآرد هدنهد لاقتنا هک تسا نیا تیعقاو روکذم
زا ، عوضوم بناوج ریاس تیاعر هذوخام کرادم دافم هب لماک هجوت اب دیاب فلاتخا لح عجارم و صیخشت نیرومام نیاربانب
یا هدنامیق - اب رگا و هدومن رسک ، دوش عوضوم نوناق قبط دیاب هک ار یهوجو ریاس و یتخادرپ غلابم هدنهد لاقتنا یتفایرد
ن�عت ار تایلام لومشم دمآرد لک غلبم طوبرم یتایلام یاهخرن هب هعجارم اب و روظنم تایلام رسک زا سپ دمآرد ارنآ دوب
هزاغم یراذگا و قح 1368 لاس رد یصخش .دوش یم تردابم یلاثم رکذب بلطم حوضو ثیح زا و قوف دراوم نیاربانب دنیامن
لوبق دروم هک یکرادم ساسارب روکذم قح لاقتنا هب تردابم 1369 لاس رد و یرادیرخ لایر 20330000 غلبم هب ار یا
تخادرپ دهعت هدنریگ لاقتنا روبزم کرادم رد و هدومن یرگید هب لایر 28000000 غلبم هب تسا هتفرگ رارق صیخشت نارومام
رسک زا سپ صلاخ دمآرد .دوش یم لمع ریز حرشب تایلام لومشم دمآرد هبساحم یارب روکذم ضرف رد . تسا هدرک ار تایلام
تایلام لومشم دمآرد ( یعقاو غلبم . دوشیم صخشم خرن هب هعجارم اب هک 2033000028000000 = 7670000 تایلام
زا لبق 131 هدام خرن ساسارب ( لایر 4330000 لداعم نآ تایلام هک دشاب یم لایر 12000000 ) تایلام رسک زا لبق
یار تسا یهیدب . تسا هدومن راذگاو لایر 32330000 غلبم هب ار دوخ قح هدنهد لاقتنا تقیقح ردو دشاب یم ) هیحلاصا
هذوخام ای هدش هئارا کرادم هدمآ لمع هب تاقیقحت بسح هکی داروم ردو دشاب یم 1370 لاس رخآ ات تلاماعم هب رظان یلعف
هب تیانع اب دی اب لحم یراذگاو قح تباب یتفایرد ، دوش یمن عقاو حلاصیذ عجارم و نارومام لوبق دروم ینوناق تاهجبانب
.دریگ رارق مزلا تابساحم یانبم و ن�عت تاعلاطا یروآ عمج و تاقیقحت قیرط زا ینوناق نیزاوم ریاس

هدازدیعس یلع دمحم -هنگنزاضر -شخبرون ربکا یلع -یداهریمدیجم- رهاط دمحم -یعیمس ربکا یلع -نارمع داژن یقتدمحم

:تیلقا رظن
تایلام تخادرپ ندومن لوحم ، 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق73هدام 2 هرصبت ریخا تمسق هب تیانع اب
زین ار یتایلام عجارم و یاهدحاو هب هعجارم تلاماعم هنوگنیا رد رادیرخ ، همانتلاک و میظنت اب "لاومعم هک ( رادیرخ هدهع هب
رب لیلد دقن لوپ هب یراذگاو قح شزرا زا یرادقم تفایرد و ددرگ یم یقلت زایتما لیصحت زراب قیداصم زا ).دوش یم راد هدهع
دروم بسح ای و راعشلاا قوف تاررقم قبط لحم یراذگاو قح شزرا دیاب دراوم لیبق نیارد اذل .دشاب یمن زایتما تفایرد مدع
نیرومام هلیس و لحم یراذگاو قح شزرا دروآرب قیرط زا 1345 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق28هدام 3 هرصبت
.ددرگ ن�عت طبریذ صیخشت

یدیمح دومحم  -یقازر دمحم

هتسباو ینوناق داوم

1371/10/09 :دنس خیرات
30/4/11804 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

طسوت تایلام تخادرپزاب دهعت*
رادیرخ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/11804 :اروش یار
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]1[.دش فذح - 73 هدام

...137 بوصم ،میقتسم یاه تایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق ) 11 ( هدام بجوم هب .1

:دنشاب یم تایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا -1 هدام
...لاما ای لاوما هب تبسن یقوقح ای یقیقح صاخشا زا معا نیکلام ةیلک -1
قح لاقتنا نینچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و یتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما یعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم یراذگاو

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

30/4/11804 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/1/1286 :اروش یار

2 of 2 3/19/2024, 4:46 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/73
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

